
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

 

Піскоструминника 5 розряду 

 

Вахтовий метод роботи 

 

Функціональні обов'язки: 

 Очищає горизонтальні та вертикальні поверхні будівельних конструкцій, апаратури, 

устаткування, будівель і споруд різного призначення, пам'яток історії, культури та 

архітектури піскоструминним апаратом; 

 Виконує щозмінне технічне обслуговування піскоструминного апарата, бере участь у 

його плановому запобіжному ремонті 

Повинен знати: 

 Будову, правила експлуатації, технічного обслуговування та ремонту 

піскоструминного апарата;  

 Правила виконання робіт за технологією, вимоги до якості робіт; 

 Способи скріплювання та нарощування шлангів і наконечника; 

 Правила очищання поверхонь піскоструминним апаратом; 

 Послідовність очищання;  

 Правила переставляння та кріплення драбинок, підвісних колисок під час очищання 

вертикальних поверхонь;  

 Будову захисних пристроїв, що застосовуються під час очищання поверхонь піскоструминним 

апаратом;  

Необхідні навички та знання: 

 Базова загальна середня освіта. Професійно-технічна освіта. Підвищення кваліфікації. 

 Передбачені відрядження, пересувний характер праці (кожного місяця) 

Що ми пропонуємо: 

 Можливість горизонтального та вертикального росту; 

 Офіційний дохід (фіксований оклад та квартальні бонуси); 
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 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей); 

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії; 

 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 

 

Місце роботи: будь-який регіон України 

Київська обл., с. Юрівка, вул. Кооперативна 37 (юридична адреса) 

Надсилайте резюме на адресу: 

kozak-to@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 

mailto:melnyk-ke@tsoua.com

